
FEDERAZIONE ITALIANA GIUOCO CALCIO 

DIVISIONE SERIE B FEMMINILE 
00198 ROMA - VIA PO, 36 

 

COMUNICATO UFFICIALE N. 29/DBF 
 

A) RISULTATI DELLE GARE: 

Primavera 2  

Risultati gare del 19 Ottobre 2024 - 6ª Giornata  

Girone  A 
ACADEMY CALCIO PAVIA A RL CHIEVO VERONA WOMEN FM 0 - 5 
BRESCIA CALCIO FEMMINILE FREEDOM FC S.S.D. A R.L. 4 - 0 
LUMEZZANE SSDSRL GENOA CRICKET AND F.C.SPA 0 - 1 
 
Girone  B 
LAZIO WOMEN 2015 A R.L. VIS MEDITERRANEA SOCCER 14 - 1 
RES WOMEN CESENA FC 0 - 3 
SAN MARINO ACADEMY BOLOGNA F.C. 1909 S.P.A. 4 - 2 

 
 

B) DECISIONI DEL GIUDICE SPORTIVO: 

Il Giudice Sportivo Avv. Sergio Lauro, nella seduta del 23 Ottobre 2024, assistito da Marco Figoli e dal 

rappresentante dell’A.I.A. Alfredo Di Bello ha adottato le decisioni che di seguito integralmente si riportano: 

Primavera 2  

 

Errata corrige al Comunicato Ufficiale 27 del 16 Ottobre 2024 

Il Giudice Sportivo Avv. Sergio Lauro, verificati gli atti ufficiali, constatato l’errore tecnico in ordine alla sanzione 

dell’Ammonizione con Diffida inflitta alla società LUMEZZANE SSDSRL” Per aver inserito in panchina aggiuntiva 

l'Allenatore in Prima” 

DELIBERA 

 di revocare la predetta sanzione e non infliggere nessuna sanzione alla società LUMEZZANE SSDSRL nella 

medesima gara. 

 

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI 

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari. 



Gare del 19 Ottobre 2024 

A CARICO DELLE SOCIETÀ 
 

Ammenda di € 150,00 ACADEMY CALCIO PAVIA A RL 
Per aver inserito nella distinta della squadra un medico non tesserato, peraltro, nella panchina aggiuntiva. 
 
Ammenda di € 100,00 LAZIO WOMEN 2015 A R.L. 
Per aver, in violazione dell’art. 66 NOIF, inserito nella distinta della squadra due tesserati con la funzione di 
"Dirigente accompagnatore". 
 
Ammenda di € 300,00 LUMEZZANE SSDSRL 
Per assenza del Dirigente accompagnatore. 

 
 

A CARICO DELLE CALCIATRICI 
 

ESPULSE 
 
Squalifica per 3 giornate effettive di gara 
MOCHI ALICE (RES WOMEN)  
Per condotta violenta, in quanto, con pallone non a distanza di gioco, colpiva con un calcio il piede di una 
calciatrice avversaria provocandole dolore momentaneo. 
 
 
AMMONIZIONI 
 
Seconda Sanzione 
SALOMONE CHIARA (RES WOMEN) 
 
Prima Sanzione 
CALISSANO ALICE (ACADEMY CALCIO PAVIA A RL) 
DEMURU GINEVRA (FREEDOM FC S.S.D. A R.L.) 
FORCELLINI ARIANNA (SAN MARINO ACADEMY) 
SARCHIELLI DULARI (GENOA CRICKET AND F.C.SPA) 
SPERIANI ELENA (LUMEZZANE SSDSRL) 
ZAMPATTI CHIARA (BRESCIA CALCIO FEMMINILE) 
 

 

 
 

IL GIUDICE SPORTIVO 
Sergio Lauro 

 
 
 

Eventuali reclami avverso le decisioni assunte con il presente Comunicato dovranno essere presentati, ai 

sensi dell’art. 71 C.G.S., alla: 



F.I.G.C. – Corte Sportiva di Appello Nazionale – Via Campania, 47 – 00187 Roma 
pec: cortesportiva.appello@pec.figc.it 
 
Il pagamento del contributo di reclamo dovrà essere effettuato: 

• Tramite Addebito su Conto Campionato 
• Tramite Assegno Circolare Non Trasferibile intestato alla F.I.G.C. Roma 
• Tramite Bonifico Bancario IBAN FIGC IT73R0100503309000000010000 

 
Gli importi delle ammende di cui al presente Comunicato saranno addebitati sul conto campionato delle 

società. 
 
Pubblicato in Roma il 23 Ottobre 2024 
 
 
 
 

IL SEGRETARIO 
Patrizia Recandio   LA PRESIDENTE 

Laura Tinari 
 


